

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

ПРОТОКОЛ

04 липня 2024 року

м. Острог

№ 14

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Родзен О.А, Балацька О.Р., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М.

Відсутні: Смаглій О.В.

Порядок денний:

1. Лист Міністерства освіти і науки України № 1/11648-24 від 02 липня 2024 року «Про проведення конкурсного відбору виконавців державного замовлення у 2024 році».

2. Розгляд та рекомендація до затвердження складу комісії з проведення співбесіди та фахових атестаційних комісій для вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, фахових атестаційних комісій та комісії для проведення співбесіди з іноземної (англійської) мови для вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти, відбіркової комісії та комісії з розгляду мотиваційних листів під час Вступної кампанії 2024 року.

3. Реєстрація вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами вступу на співбесіду, та реєстрацію на вступні випробування для здобуття ОС «Бакалавр» осіб, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

4. Реєстрація вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти на фахові іспити, та реєстрація на співбесіду замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ (предметні тести) вступників зі спеціальними умовами вступу.

1. СЛУХАЛИ: Про Лист Міністерства освіти і науки України № 1/11648-24 від 02 липня 2024 року «Про проведення конкурсного відбору виконавців державного замовлення у 2024 році».

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила присутніх із Листом Міністерства освіти і науки України 1/11648-24 від 02 липня 2024 року «Про проведення конкурсного відбору виконавців державного замовлення у 2024 році» (Додаток 1). Зазначила, що відповідно до Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2013 № 363, для участі у конкурсному відборі виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти у 2024 році, НаУОА має надіслати перелік документів зазначених у Листі до 08 липня 2024 року на адресу Міністерства освіти і науки України.

1.2. Голова Приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. чітко розподілив обов'язки членів Приймальної комісії щодо виконання зазначеного вище листа, зауваживши на подальшому

постійному моніторингу надходження листів МОН України та якості виконання їхніх вимог.

УХВАЛИЛИ:

Взяти вищезазначену інформацію до відома, та надіслати МОН України усю необхідну інформацію у визначені терміни та способ. Надалі постійно моніторити надходження листів МОН України та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2024 року.

Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд та рекомендацію до затвердження складу комісії з проведення співбесіди та фахових атестаційних комісій для вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, фахових атестаційних комісій та комісії для проведення співбесіди з іноземної (англійської) мови для вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти, відбіркової комісії та комісії з розгляду мотиваційних листів під час Вступної кампанії 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із запропонованим складом зазначених вище комісій на Вступну кампанію 2024 року, наголосивши на тому, що запропоновані кандидатури попередньо погоджені з Головою Приймальної комісії та директорами інститутів / деканом факультету.

2.2. Юрисконсульт НаУОА Лотиш Т.В., зауважила, що 27 лютого 2024 року було затверджено склад комісії з проведення співбесіди та фахових атестаційних комісій для вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, фахових атестаційних комісій та комісії для проведення співбесіди з іноземної (англійської) мови для вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти, відбіркової комісії та апеляційної комісії на Вступну кампанію 2024 року. Однак, на період їх затвердження був відсутній затверджений Міністерством освіти і науки України Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 році, Запропонований склад комісій відповідає чинній нормативній базі, яка регулює процедуру вступу, а також Правилам прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» у 2024 році (зі змінами та доповненнями).

2.3. Голова Приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував схвалити склад зазначених вище комісій та доручив Матвійчук М. А., Лотиш Т. В. підготувати відповідні накази (Додатки 2-6).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад комісії з проведення співбесіди та фахових атестаційних комісій для вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, фахових атестаційних комісій та комісії для проведення співбесіди з іноземної (англійської) мови для вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти, відбіркової комісії та комісії з розгляду мотиваційних листів під час Вступної кампанії 2024 року. Матвійчук М. А, Лотиш Т.В. підготувати відповідні накази.

Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про реєстрацію вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами вступу на співбесіду, та реєстрацію на вступні випробування для здобуття ОС «Бакалавр» осіб, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

ВИСТУПИЛИ:

3.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії НаУОА, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, ознайомили присутніх із процедурою реєстрації вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами вступу на співбесіду, та реєстрацією на вступні випробування для здобуття ОС «Бакалавр» осіб, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план (вступ на старші курси)

Наголосили, що реєстрація заяв на участь у співбесідах та вступних випробуваннях (вступ

на старші курси) для вступу на місця державного або регіонального замовлення передбачена з 03 до 10 липня 2024 року 18.00 год., а для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб передбачено з 03 до 25 липня 2024 року 18.00 год.

3.2. Голова Приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. наголосив здійснювати реєстрацію вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами вступу на співбесіду, та реєстрацію на вступні випробування для здобуття ОС «Бакалавр» осіб, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план, у передбачений спосіб та строки із дотриманням вимог чинного законодавства.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Реєструвати вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами вступу на співбесіду, та реєстрацію на вступні випробування для здобуття ОС «Бакалавр» осіб, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план у передбачений спосіб та строки із дотриманням вимог чинного законодавства.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

4. СЛУХАЛИ: Про реєстрацію вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти на фахові іспити, та реєстрацію на співбесіду замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ (предметні тести) вступників зі спеціальними умовами вступу.

ВИСТУПИЛИ:

4.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії НаУОА, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, ознайомили присутніх із процедурою реєстрації вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти на фахові іспити, та реєстрацією на співбесіду замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ (предметні тести) вступників зі спеціальними умовами вступу.

Наголосили, що реєстрація на фахові іспити, співбесіду замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ (предметні тести) теж розпочалася та буде триватиме до 18:00 год. дня, що передує останньому дню завершення проведення відповідних вступних випробувань в НаУОА. Із розкладом вступних випробувань можна ознайомитися за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/rozkladi-vstupnih-viprobuvan>.


4.2. Голова Приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. наголосив здійснювати реєстрацію вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти на фахові іспити, та реєстрація на співбесіду замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ (предметні тести) вступників зі спеціальними умовами вступу у передбачений спосіб та строки із дотриманням вимог чинного законодавства.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Реєструвати вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти на фахові іспити, та реєстрація на співбесіду замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ (предметні тести) вступників зі спеціальними умовами вступу у передбачений спосіб та строки із дотриманням вимог чинного законодавства.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Марія МАТВІЙЧУК